

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
"ТЕХНОЛОГІЇ ЕЛЕКТРОННИХ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ВИДАНЬ"
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 186 «видавництво та поліграфія»
галузь знань 18 «виробництво та технології»
Національного авіаційного університету

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" відрізняється своєю унікальністю на теренах вітчизняного виробництва видань, оскільки зосереджена на сучасних технологіях електронних мультимедійних видань, що виділяє її серед існуючих освітньо-наукових програм у цій галузі, які мають інші назви та напрями. Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоздатних фахівців в умовах стрімко розвиваючого середовища мультимедійного видавництва та поліграфії.

Мета програми полягає в підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі видавництва та поліграфії, зокрема, у сфері розробки та впровадження технологій електронних мультимедійних видань. Завдання якої зводяться до:

- надання здобувачам глибоких теоретичних знань і практичних навичок у сфері видавничої справи та поліграфії;
- формування компетентностей з розробки, дизайну та верстки електронних мультимедійних видань:
- ознайомлення здобувачів з сучасними інструментами та технологіями, що використовуються у створенні мультимедійного контенту;
- підготовка до науково-дослідницької діяльності в галузі видавництва та поліграфії.

Програма включає комплекс теоретичних та практичних дисциплін, які охоплюють широкий спектр знань і навичок, необхідних для роботи в сучасному видавництві та поліграфії. Серед ключових дисциплін можна виділити: Методологія наукових досліджень у сфері видавництва та поліграфії; Технології електронних видань; Системний аналіз прикладних досліджень у видавництві та поліграфії; Моделювання в наукових дослідженнях; Методологічні та прикладні аспекти забезпечення якості мультимедійних видань; Інновації в галузі мультимедійних технологій;

Програма має практичну значущість, оскільки відповідає сучасним вимогам ринку праці та технологічним тенденціям у галузі видавництва та поліграфії. Випускники освітньо-наукової програми будуть підготовлені до роботи у

видавничих компаніях, поліграфічних підприємствах, медіакомпаніях, а також науковими співробітниками, технологами-дослідниками у сфері мультимедійних видань.

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія" є унікальною і інноваційною, відповідає сучасним викликам та потребам ринку, забезпечує високий рівень підготовки фахівців у сфері електронних мультимедійних видань. Програма має всі підстави для успішного впровадження.

Рецензент:

Доктор педагогічних наук,
старший науковий співробітник,
завідувачка відділу хмаро орієнтованих
систем інформатизації освіти
Інституту цифровізації освіти
НАПН України



Марія ШИШКІНА



ЗАВІДУВАЧ ВІДДІЛОМ КАДРІВ
Інститут цифровізації освіти
Національної академії
педагогічних наук України

